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Fire Point показала оновлені дрони у
Парижі і кадри пожеж у Москві на стенді
Компанія Fire Point на Eurosatory-2026 представила безпілотники з
дальністю до 2700 км, монокрилом і ШІ. Також транслювала на
стенді удари по російській столиці
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Fire Point показала оновлені FP-1/2 у Парижі. Фото: Оборонка

Українська компанія Fire Point на міжнародній виставці озброєнь
Eurosatory-2026 у Парижі продемонструвала нові версії
безпілотників-камікадзе FP-1 та FP-2 із суттєво збільшеною
дальністю та інтегрованим штучним інтелектом. Поруч зі стендом
компанія встановила LED-екран і в режимі реального часу
транслювала пожежі та хаос у Москві - саме безпілотники FP-1/2
брали участь у тому ударі, що глядачі могли бачити на відео.
Виставка Eurosatory-2026 тривала з 15 до 19 червня, і Fire Point
стала однією з найпомітніших серед понад 60 українських компаній
на заході. Паралельно зі стендом із безпілотниками компанія також
представила нову балістичну ракету FP-9.

І Інформатор Live

Представлений апарат отримав нове монокрило з інтегрованим
паливним баком - це дозволило встановити на FP-2 бойову частину
вагою 200 кілограмів. Дальність польоту з такою бойовою частиною
складає 370 кілометрів. Про це з українського стенду виставки
пише видання "Оборонка". Оновлення також дозволить збільшити
дальність варіанту Middle-Strike до 700 км при збереженні
попередньої бойової частини вагою 105 кг.

Версія Deep-Strike FP-1 з додатковим монобаком у крилі зможе
уражати цілі на відстані 2700 кілометрів від точки запуску. У
попередній версії дальність ураження складала 1650 кілометрів.
Окрім збільшення дальності, одна з модифікацій в оновленій версії
оснащується двома направляючими по чотири некеровані ракети С-5 в
кожній. Це дозволить безпілотнику уражати легкозаймисті та
слабоброньовані об'єкти під час польоту до цілі.

"Це дрони, за допомогою яких те, що ви бачите на екранах
телевізора, палає на території рашки. Близько 60% - зроблено
цим дроном (FP-1), і також близько 60% уражень по цілях
середньої дальності виконуються за допомогою FP-2", - заявив
співзасновник і головний конструктор Fire Point Денис
Штілерман.

дрон

Фото: "Оборонка"

Безпілотники також почали оснащувати системами штучного
інтелекту, проте наразі у Fire Point не конкретизують роль ШІ в
управлінні з безпекових міркувань. Співзасновник компанії також
розповів, що Fire Point вперше бере участь у Eurosatory і
представила повну лінійку власних розробок. Серед них - ударні
апарати FP-1 та FP-2, крилата ракета наземного базування FP-5
Flamingo, протибалістична ракета FP-7.х як один із базових
елементів майбутнього пан'європейського антибалістичного щита
FREYJA, а також балістична ракета FP-9 із дальністю до 850 км та
корисним навантаженням 800 кг.

Як FP-1 та FP-2 стали основою ударного
арсеналу

Українські далекобійні безпілотники виробництва Fire Point
забезпечують до 60% ударів по цілях на території Росії та близько
60% уражень по цілях середньої дальності. Ці апарати наразі
складають основу ударних можливостей України в глибині російської
території. Зокрема, вони виявились ефективними при ударах по
Рязанському, Саратовському, Новокуйбишевському та Волгоградському
нафтопереробних заводах.

18 червня 2026 року атака українського безпілотника спричинила
масштабну пожежу на нафтопереробному заводі компанії "Газпром
нєфть" у Москві. Внаслідок отриманих пошкоджень завод був
змушений повністю зупинити роботу - цей об'єкт є найбільшим
постачальником пального для Московського регіону. Паралельно на
полях Eurosatory-2026 Fire Point домовилася про інтеграцію
німецьких радарів Hensoldt для системи протиповітряної оборони
"Фрея". 

Українські розробки, які змінюють характер
ударів

Поряд із сімейством FP, українська "оборонка" активно розвиває й
інші напрями ударних систем. Безпілотник "Бегемот" класу middle-
strike, розроблений компаніями GLEFA та Culver Aerospace, вже
пройшов бойове хрещення: вночі 7 червня ці апарати вдарили по
мосту в районі Чонгара, пошкодивши полотно та змусивши окупантів
перекрити ключовий маршрут на півострів. Він здатен нести до 75
кг вибухівки на відстань до 300 кілометрів і є частиною ширшого
тренду на збільшення автономності та ударної потужності
українських БПЛА.

Водночас Україна масово виготовляє ударні апарати з ШІ на базі
дешевих мінікомп'ютерів. Технологія автопілота нейтралізує засоби
радіоелектронної боротьби, інтегруючи в безпілотник електронну
систему керування. Програмне забезпечення дозволяє простому
дешевому комп'ютеру наводити апарат до цілі за допомогою камери -
такі ударні дрони мають показник влучання приблизно дев'ять із
десяти. Інтеграція ШІ в нові версії FP-1 та FP-2, про яку заявила
компанія у Парижі, вписується саме в цей загальний технологічний
курс.
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 Україна встановила рекорд за кількістю дронів, запущених за
добу - і навіть перевищила показник Росії

 "СВО" вже не за планом - екснардеп Береза розповів про
настрої в Кремлі після атак дронів ЗСУ і чи застосує Путін свій
останній Орєшнік

 У Путіна тільки надвечір вирішили прокоментувати згарища
після атак по НПЗ у Капотні
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Місяць сперечається з Марсом,
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маленьких випробувань –
гороскоп на сьогодні, 19 червня
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ВІЙНА В УКРАЇНІ АТАКА ДРОНІВ НА РФ АТАКА ДРОНІВ НА МОСКВУ
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